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Аннотация. 

 

Разработка внеклассного спортивного мероприятия  «Мы за ценой не 

постоим»,   выполнена на конкурс методических разработок по теме 

«УРОКИ ПОБЕДЫ» в номинации «Лучшее внеклассное мероприятие». 

 

В канун самого главного праздника нашей страны – 75 – летия Дня 

Победы! В стране пройдет множество различных мероприятий, 

посвященных так много значащей дате для России. Наша школа тоже не 

остается в стороне. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Конспект внеклассного спортивного мероприятия  

«Мы за ценой не постоим» 

 

Цель мероприятия: воспитывать чувства патриотизма и уважения к 

защитникам Отечества, одержавших Победу в Великой Отечественной 

Войне. 

Задачи: 

Образовательные:  

- обогащение словарного запаса; 

Развивающие:  

- формирование коммуникативной компетентности детей; 

- активизация двигательной активности, укрепление здоровья детей; 

- формирование устойчивого интереса к занятиям физической культуры; 

развивать основные физические качества. 

Воспитательные:  

- способствовать формированию у детей чувства гордости за свой народ, его 

боевые зслуги защитников нашей Родины, любви к Родине; 

- воспитание целеустремлённости, настойчивости и чувства товарищества 

при проведении коллективных эстафет. 

 

Интеграция областей: физическое развитие, речевое развитие, 

познавательное развитие. 

Предварительная работа: Чтение художественной литературы, заучивание 

стихов, песен, пословиц, загадывание и отгадывание загадок, просмотр 

мультимедиа на военную тематику, изготовление подарков в честь 

праздника. 

Участники: Учащиеся начальных классов и учащиеся старших классов ( для 

помощи в эстафетах) 

Состав команд: 4 мальчика и 4 девочки от каждого класса  

Инвентарь: Оборудование: плакаты, рисунки, символика ко Дню Победы, 

воздушные шары, эмблемы с названием команд, флаг России, маленькие 

флажки для всех детей, аудиозапись, музыкальный центр, грамоты, ленточки, 

4 гимнастические палки, 4 флажка, 4 пакета, 4 обруча, кегли, 4 дуги, 4 

клюшки, 4 воздушных шарика, 4 ложки, 4 картошки, 4 мяча, канат. 

Оборудование: музыкальный центр, проектор 

Форма проведения: мероприятие с элементами спортивных состязаний 



Место проведения: спортивный зал 

Подготовительный этап: От каждого класса участвующих в мероприятии 

нарисовать плакат на тему « Спасибо за победу!», сделать 4 бумажных 

самолётиков из цветной бумаги (выбрать для каждого класса свой цвет) 

Ход мероприятия: Звучит торжественная музыка. 

 

Ведущий: Здравствуйте! Мы открываем наше спортивное мероприятие 

посвящённое 9 мая «Эстафеты в память о победе!». День Победы – один из 

великих праздников – его почитают во многих странах мира, которые 

пострадали от фашистской Германии. В этом году мы отмечаем 75-ю 

годовщину победы в Великой Отечественной войне. Праздник Победы 

навечно останется в истории. Сегодня вы окунётесь в историю войны, их 

участников. 

 
Ведущий: Встречайте наших участников!  

 
Звучит торжественный марш, (круга почета под музыку выполняют 

участники) 

 
Чтение стихов: 

«День Победы» 

Н. Майданик 

День Победы - светлый праздник, 

Я ему так рад, 

Потому что вместе с дедом 

Еду на парад! 

Я хочу в строю военном 

Вместе с ним пройти, 

Знамя красное Победы 

Вместе с ним нести! 

Пусть мой деда твёрдо знает - 

Буду я в строю, 

Защищать, как он, смогу я 

Родину свою! 

 
Показ презентации о ВОВ 

 

Ведущий: Я думаю, что наши участники на сегодняшнем мероприятии 

проявят себя как солдаты и отважные защитники. 

Наблюдателям задаётся загадка перед каждой эстафетой. 

Ведущий:  

Почтальоны возят вести  



По дорогам фронтовым,  

И лежат в их сумках вместе  

Письма к павшим и живым.  

С каждой нашею победой,  

С каждым новым днем войны  

Письма дальше, дальше едут –  

К рубежам родной страны.   

 

Эстафета 1 «Почтальон». 

По середине зала, напротив каждой команды, кладутся обручи, участники 

пролезают через обруч, бегут до конуса (письма), берут его, возвращаются 

передают эстафету. 

Ведущий:  В девятый день ликующего мая.  

Когда легла на землю тишина.  

Промчалась весть от края и до края: 

Мир победил! Окончилась война! 

Шоферу некогда дремать  

Спешит изо всей силы.  

Солдатов с фронта доставлять.  

Туда, где дом любимый.  

 

Эстафета 2 «Военный шофер». 

Капитаны берут в руки рули. К капитанам присоединяются еще по два 

человека. «Тройка» должна оббежать препятствия и остаться на другой 

стороне, капитан возвращается за следующими участниками. Когда команда 

окажется на другой на другую стороне, все участники берутся за пояс 

капитану и возвращаются на свои места. Выигрывает команда, которая 

быстрее справится с заданием и не нарушит правила. 

Загадка: 

Любой профессии военной 

Учиться надо непременно, 

Чтоб быть опорой для страны, 

Чтоб в мире не было … (Войны) 

И на фронте, и в тылу 

День и ночь ведут борьбу: 

Жизни раненым спасают, 

В строй вернуться помогают. (Военные врачи, медсестры) 

 

Эстафета 3 «Медицинский врач»: 

Первые двое берутся за руки, бегут до конусов, где лежат ленты первый 

повязывает ленту второму на любу часть тела (перевязывает рану), 

возвращаются обратно, первый остаётся, а второй берет третьего, бегут до 



конуса и привязывает ленту так, что бы части тела не повторялись. Эстафета 

заканчивается, когда последний пробежит с первым 

Загадка: Самолёт стоит на взлёте, 

Я готов уж быть в полёте. 

Жду заветный тот приказ, 

Защищать, чтоб с неба вас! (Военный лётчик) 

 

Эстафета 4 «Атака самолётов»: 
На расстоянии 6 метров от команд чертится линия, участники бросают 

бумажные самолётики (у каждой команды свой цвет самолётиков). 

Побеждает команда, чьих самолётиков больше перелетело за линию. 

Загадка: Гусеницы две ползут, 

Башню с пушкою везут. (Танк) 

 

Эстафета 5 «Сбей танк»: На конусы ставятся воллейбольные мячи (танк), 

командам раздаются по баскетбольному мячу (снаряд), команды должны 

«снарядом», сбить «танк». 

Загадка: На тренировках каждый день 

Попасть старается в мишень. 

Как называется стрелок, 

Что асом стать в итоге смог? (Снайпер) 

Эстафета 6 «Снайпер»: 

Командам раздаётся по мешочку с песком, которым они стараются попасть в 

обруч (цель) 

Загадка: Если расцвели тюльпаны, 

Значит скоро ветераны - 

Наши прадеды и деды 

Встретят праздник - ... (День Победы) 

 

Эстафета 7 «Паровоз победы»: 

Участники стоя в колоннах, кладут руки на плечи впереди стоявшего, и 

«паровозиком» перебегают на другую сторону зала, не расцепляя рук 

Подведение итогов. Предоставление слова жюри. 

                 Ведущий:  

                   Мир – это главное слово на свете, 

                   Мир очень нужен нашей планете. 

                   Мир нужен взрослым, 

                   Мир нужен детям, 

                   Мир нужен всем! 



 

Ведущий: Ради счастья и жизни на свете. 

Ради воинов павших тогда. 

Да не будет войны на планете. 

Дети хором: Никогда! Никогда! Никогда!  

 

Давайте поблагодарим всех громкими аплодисментами!!!  

Под музыку о ВОВ команды, маршируя, выходят друг за другом. 

 


